
 
Антимонопольний комітет України  

РІШЕННЯ 
адміадміністративної  колегії Івано-Франківського обласного  

територіального відділення 
 

                                          12.04.2016 р.                                  № 8 

м. Івано-Франківськ 

 

Про надання дозволу 

на узгоджені дії  

 

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

розглянувши заяву ТДВ “Івано-Франківський хлібокомбінат” та                

ТзОВ «КХП - Трейдинг» від 14.03.2016 № 117 про надання дозволу на 

узгоджені дії у вигляді укладення договору щодо реалізації та придбання 

борошна для хліба і хлібобулочних виробів, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Учасниками узгоджених дій є ТДВ “Івано-Франківський 

хлібокомбінат” вул. С. Петлюри, 17, м. Івано-Франківськ, 76014, 

ідентифікаційний код – 05495259 (далі – Хлібокомбінат) та                        

ТзОВ «КХП - Трейдинг» вул. Степана Бандери, 102а, м. Калуш, 77300, 

ідентифікаційний код - 39598697 (далі – Товариство), які не перебувають у 

відносинах контролю один з одним, члени трудового колективу 

Хлібокомбінату не є акціонерами Товариства; Хлібокомбінат і Товариство 

діють на різних ринках, не конкурують і за існуючих умов не можуть 

конкурувати між собою на одному ринку товарів, але, при цьому, 

перебувають у відносинах продажу та придбання (постачальник - споживач) 

на відповідному товарному  ринку – борошно для випікання хліба і 

хлібобулочних виробів. 

Узгоджені дії між учасниками заключаються в реалізації і придбані 

борошна для випічки хлібобулочних виробів. 

Хлібокомбінат є юридичною особою, діє відповідно до статуту, 

затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів від 26.09.2013 

(протокол № 2) та зареєстрованого виконавчим комітетом Івано-

Франківської міської ради; державну реєстрацію змін до установчих 

документів проведено 04.10.2013 за № 11191050001012628.  

Основним предметом діяльності Хлібокомбінату є виробництво хліба 

та хлібобулочних виробів, кондитерських виробів усіх видів, а також  
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діяльність у сфері оптової, роздрібної торгівлі та громадського харчування 

щодо реалізації продовольчих і непродовольчих товарів  тощо. 

ТзОВ «КХП-Трейдинг» є юридичною особою, основними видами 

діяльності якої є: 

виробництво продуктів борошномельно-круп’яної промисловості; 

неспеціалізована оптова торгівля (основний). 

Згідно з частиною 1 статті 10 Закону, узгоджені дії суб’єктів 

господарювання можуть бути дозволені, якщо вони сприяють вдосконаленню 

виробництва, придбанню або реалізації товарів, раціоналізації виробництва 

тощо. 

Метою зазначених узгоджених дій між Товариством та 

Хлібокомбінатом є стабільне і безперебійне постачання від першого та 

придбання другим борошна для хлібопечення. 

 Вищенаведені дії сприятимуть забезпеченню ефективного 

функціонування Хлібокомбінату, зокрема підвищенню якості хлібобулочної 

продукції, зниженню її собівартості, та відповідно стабільності цін на хліб і 

хлібобулочні вироби в регіоні.  

Учасники узгоджених дій стверджують, що їхні дії матимуть 

позитивний ефект для загальної ситуації на ринку. Конкретним прикладом 

може служити зниження витрат Хлібокомбінату на виробництво 

хлібобулочної продукції за рахунок економії транспортних витрат. Так,  при 

транспортуванні борошна від різних постачальників транспортні витрати на 

одну тонну борошна складають: 

ДП „Івано-Франківський КХП” – 18,74 грн./т; 

ТзОВ “ЗПК “ЮМАС” – 88,70 грн./т;   

Тернопільський КХП – 148,79 грн./т; 

ТзОВ «КХП - Трейдинг» – 55,09 грн./т. 

Економія транспортних витрат за результатами проведених 

розрахунків складе близько 164,0 тис. грн. на рік. 

Вищезазначене дає можливість зробити висновок, що узгоджені дії між             

ТДВ “Івано-Франківський хлібокомбінат” та ТзОВ «КХП - Трейдинг», які 

полягають в укладенні договору купівлі-продажу борошна для хлібопечення, 

при відсутності обмеження на продаж борошна іншим суб’єктам 

господарювання, не призведуть до суттєвого обмеження конкуренції на 

ринку хліба та хлібобулочних виробів у межах Івано-Франківської області. 

Виходячи з наведеного, керуючись ст.14 Закону України “Про 

Антимонопольний комітет України”, ст.10 Закону України „Про захист 

економічної конкуренції”, п.11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням  

Антимонопольного комітету України  від 23.02.2001 №32-р, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за №291/5482, зі змінами, п. 3.2.1 

Положення про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету 

України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням  Антимонопольного комітету  України від  

12.02.2002 № 26-р,   зареєстрованим   у   Міністерстві   юстиції України  
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07.03.2002 №238/6526,  зі змінами, адміністративна колегія територіального 

відділення 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

Надати дозвіл ТДВ “Івано-Франківський хлібокомбінат” (ідентифікаційний 

код - 05495259) та ТзОВ «КХП - Трейдинг» (ідентифікаційний код - 39598697) на 

узгоджені дії у вигляді укладення на 2016 рік договору купівлі-продажу борошна 

для хлібопечення.  

 

 

Голова адміністративної колегії, 

голова відділення       Т.Савчин 

 

Члени адміністративної колегії:              В. Шевчук  

 

         В. Тимків  

 

 Ю. Вітрак 

 

 Н. Борищак 

 

         

 


